



+7 495 540 5417 Corona Travel

Золотой Треугольник + Гоа 2025

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Самая популярная программа первого знакомства с удивительным суб-континентом Индия — Золотой треугольник — включает все самые лучшие достопримечательности и дополнена отдыхом на великолепных пляжах Гоа

Программа тура

День 1 Прилет в Дели	Прибытие в Международный аэропорт Нью-Дели. После прохождения таможни, иммиграционных процедур и получения багажа, на выходе из Зала прибытия аэропорта Вас встретит представитель, после чего Вас доставят в отель.
День 2 Дели	Завтрак в отеле. После завтрака Вы направитесь на обзорную экскурсию по Новому и Старому Дели. В Старом Дели мы увидим Джаму Масджид - самую большую в Индии мечеть, в которой одновременно могут находиться более 25,000 верующих. Она была построена по велению Шаха Джахана из великолепного красного песчаника и белого мрамора. По преданию, строительство осуществлялось силами 5000 строителей в период 1644 - 1656г.г.
	Мы совершим поездку на рикше по рынку Чандни Чоук (Chandni Chowk), располагающемуся по соседству с Мечетью.
	После посещения Старого Дели Вы направитесь в Новый Дели, который является наследием британского владычества. Разделение между Новым и Старым Дели – это четкая граница между столицами Британских правителей и Могольских Императоров.
	Тур по имперскому Дели включает поездку к Кутуб Минару - ансамбль красивых религиозных зданий и одна из самых впечатляющих достопримечательностей Дели. Сам Кутуб Минар - внушительная башня победы, элегантно украшенная резьбой, ранее использовалась как минарет. Рядом стоит железная колонна, которая выдержала все ужасы прошлого и не покрылась ржавчиной за 1500 лет.
	Тур также включает поездку мимо впечатляющих Ворот Индии, которые были построены в честь солдат армии Британской Индии, погибших во время афганской и Первой мировой войны. Имена этих солдат написаны на стенах мемориала. Увидим Дворец Парламента, Растрапати Бхават – президентскую резиденцию, а также «Agrasen Ki Baoli» - древний ступенчатый колодец.
	Мы посетим Храм Лакшми-Нараян (также известен как Бирла Мандир). В 1933 году отец и сын Бирла — известные предприниматели того времени — пожертвовали деньги на строительство этого храма. Он возводился на протяжении 5 лет, и в 1938 году был открыт. Церемонию открытия проводил сам Махатма Ганди, именно он настоял на том, чтобы это священное место могли посещать все люди, независимо от касты. Храм занимает огромную площадь — около 3 гектаров. На этой территории расположились бесплатная гостиница для прихожан, большой парк с каскадными водопадами, здесь же оборудованы специальные пещеры, где могут уединиться йоги для своих медитаций, а также библиотека.
	Завершает экскурсию по городу - знакомство с Гурудварой Бангла Сахиб— величественным храмом сикхов в Дели. На территории храмового комплекса располагается пруд, называемый Саровар, его воды почитаются верующими как священные. История храма началась в 1783 году: гурудвара в святом месте была возведена по приказу генерала Сардара Бхагеля Сингха, руководившего одновременным строительством десяти сикхских святынь в Дели.

Вечером, после экскурсии, - возвращение в отель. Ночь в отеле.



Завтрак в отеле.

После завтрака поездка в Агру (203 км / 4 часов).

По пути посещение Сикандры - Могилы Акбара - величайшего могольского императора. Она создана из песчаника и мрамора, расположена в умиротворяющем своей тишиной саду, в четырех километрах к северо-востоку от Агры. Строительство было начато самим Акбаром и было закончено его сыном Джахангиром в 1613 г. Южные ворота - самая впечатляющая часть комплекса, выполнены из красного песчаника, инкрустированного абстрактным мозаичным узором из белого мрамора. Усыпальница имеет четыре саркофага - три из красного песчаника, четвертый - из мрамора. В соответствии с философскими воззрениями о единой, объединяющей религии, которые разделял Акбар, его усыпальница представляет собой смесь мотивов и стилей различных религий.

День 3 Дели - Агра

Прибытие в отель Агры.

Далее поездка к Форту Агры - выдающемуся примеру могольской архитектуры. Форт Агры - оплот династии Моголов в глазах последующих поколений. Он был символом могольской власти и администрации, и своим современным видом обязан Акбару, который воздвиг стены, ворота и первые постройки на восточном берегу реки Ямуна. Шах Джахан достроил впечатляющие жилые помещения и мечеть, тогда как Аурангзеб добавил к комплексу укрепления внешние крепостные валы. Посетите здесь Зал публичных аудиенций и Королевский павильон.

Ночь в отеле.

Завтрак в отеле.

После завтрака Вы посетите Тадж Махал (закрыт по пятницам).

Тадж Махал оправдывает все, что о нем говорят и даже больше. Его строительство продолжалось 22 года и велось силами 20 000 человек, белый мрамор добывался за 200 миль и доставлялся к месту строительства силами армии с помощью 1000 слонов. Построенный Могольским императором Шахом Джаханом в знак любви к своей жене Мумтаз Махал в середине 17 века, Тадж Махал по праву является одним из семи чудес света. Тадж Махал изумительно красив со всех сторон благодаря тончайшей инкрустации по мрамору, которая поражает до глубины души. У Вас будет достаточно времени для осмотра, Вы будете очарованы этим шедевром архитектуры.

День 4 Агра -Джайпур

После осмотра Вы направитесь в Джайпур (237 км / 5 часов). По пути посетите Фатехпур Сикри & Abhaneri. Фатехпур Сикри – По пути посетите Фатехпур Сикри. Фатехпур Сикри – город – призрак, воздвигнутый из красного песчаника, построенный императором Великих моголов Акбаром в качестве столицы и резиденции в 16 веке. Вскоре, непосредственно после окончания строительства, город был покинут жителями. В настоящее время он остался точно таким же, каким был более чем 300 лет назад. В городе Вы увидите жилые помещения и мечети, этот город был больше Лондона в момент его создания. Сейчас это потрясающее место для прогулок и осмотра прекрасно сохранившихся построек.

Прибытие в отель Джайпура. Ночь в отеле.



День 5 Джайпур	Завтрак в отеле.
	После завтрака в гостинице Вы отправитель в окрестности Джайпура, в древнюю столицу Амбер для ознакомления с легендарным Фортом Амбер. Поездка на слоне (или как альтернатива - на джипе) поможет Вам преодолеть подъем в крепость. По пути в Амбер Вы остановитесь и посетите «Дворец Ветров», известный также как Хава Махал.
	Хава Махал, или Дворца Ветров был построен для королевских жен и наложниц, чтобы они могли незаметно наблюдать королевские шествия. После обеда Вас ждет экскурсия в Городской Дворец, расположенный в сердце Джайпура. Он отличается своеобразным архитектурным стилем - смешением элементов Раджастанского и Могольского зодчества.
	Далее Вы посетите Джантар Мантар, или Астрономическую Обсерваторию.
	После экскурсии возвращение в отель.
	Ночь в отеле.
День 6 Джайпур - Гоа	Завтрак в отеле.
	Трансфер в аэропорт для вылета в Гоа/Дели.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 5 ночей - проживание в двухместных или одноместных номерах в отелях, указанных выше или эквивалентных Питание соответственно программе. Все трансферы, экскурсии и обзорные туры, проводящиеся на автотранспорте с. Услуги русскоговорящего гида (сопровождающего) Все дорожные налоги, стоимость парковок, бензина, местные сборы 1 поездка на слоне (альтернатива- на джипах), для того, чтобы подняться в Форт Амбер в Джайпуре (Правительство Раджастана пересмотрело временные рамки для поездки на слоне во время посещения форта Амбер в Джайпуре. Поездка на слоне может состояться в период с 07-00 часов до 09-00 часов утра. Кроме того, поездка на слоне может состояться в зависимости от наличия квот на поездки, поскольку правительство ограничило число поездок и предварительного резервирования. Клиенты должны будут стоять в очереди и ждать до того момента, как им объявят, могут ли они получить шанс совершить поездку на слоне. Не дается никакой гарантии, что даже после того, как клиент отстоял в очереди, он получит шанс поездки на слоне, если квота таких поездок будет выбрана). Помощь Представителей по прибытию и в пункты назначения и отъезду из них Все применяемые налоги. 	Международный перелет Доплата за полупансион (по желанию) Расходы личного характера – такие, как чаевые, услуги прачечной, звонки по телефону/факсу, алкогольные напитки, плата за использование камеры/видеокамеры на монументах (музеях), медицинские расходы, любое страховое покрытие и т.д Доплата за входные билеты в музеи и за авиабилеты (130 USD/чел.) Любые другие услуги, не упомянутые в пункте «включено»

Стоимость тура



Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 155** USD Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 240** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 245** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 495** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 715** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой